Pa3znen 10J1rocpoyHoro nJaHUpPOBaHUA: 8.3B KBagpaTnunas pyHKuusi Ixkoaa: um I''Mycraduna

Hara: ®UO yuurteasi: BboaasipeBa Ouibra BaagumMmupoBHa
KJjacc: 8 BCEro YYaIHuXcs: NMPUCYTCTBOBAJIH:

Tema ypoka Ksaaparuunas gyHkuus U e€ rpaguk

Ilenn o0y4enus, tocruraemblie Ha 3toM | 8.4.1.2 3HaTh CBOKCTBA U CTPOUTH rpadUKH KBAIPATUIHBIX QYHKIIUA BUAA

ypoke (CcbliKa HA y4eOHbIi IIaH) y:a(x-m)z, y:ax2+n, y:a(x-m)2+n, a£0:

Heas ypoxa K koHIy ypoka yJamuecs TOJIKHBI:

Bce: 3HaTh CBOICTBA KBaIpaTUUHOW (PYHKLIUHN UCTPOUTH ee TpaduK.

BoJILIIMHCTBO: OOBACHUTL CHOCOO TOCTpoeHHs rpaduka KpaapaTuuHol (yHkuuuBuaa y=a(x —m)?,
y=ax?+n, y= a(x — m)? + n;

HexoTtopsble: apryMeHTHPOBAThH 3aBUCHMOCTb IIPe0Opa3oBaHus rpakoB KBaAPATHIHOH (QYHKIIHN OT

ko duimentor m, n ua.

Xon
Bpewms/ 3Tanbl ypoka JeAITeJIbHOCTD YUHTeJIsl: HesiTeIbHOCTD yUalerocs Pecypebl,
OllcHUBaHHe
Hauano ypoka [TpuBeTcTBYET yUammxcs. [Toka3bIBatoT FOTOBHOCTH K
OprmoMeHT Opranuzyetr 00beIUHEHHE YUSHUKOB I pab0Thl MAJIBIMU TPYIITIaMU B YPOKY
cMenlianHele rpynnsl «byab co MHOM psigoM». i1 3TOTO K JOCKe CocTaBAI0T KOMaH 1bI
BBIXOJSAT LIECTEPO YUYCHUKOB U MTOOYEPETHO COOUPAIOT ce0e KOMaH1y
Mos3rosoii lrypm .
AKTyanuzanus 9 OTBeuaroT Ha BOIPOCHI, Cmating 2
. 1. Yro Takoe pyHKIms?
3HAHM yCTaHaBIUBAIOT cooTBeTCcTBUA. | [loxBamna

2. Kax Ha3bIBAIOTCS NEPEMEHHBIE X U y?

3. Kaxkue hyHKIMHU BbI 3HAETE?

4. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY Ha3BaHUEM (YHKILIUHU U €ro

rpaduKOM.

Ha3zBanue QyHkImu rpaduk
I'paduk nuHeitHON QyHKIIUU
I'paduk kBagpaTUUHON QYHKIIUHU
I'paduk kybuueckoit hyHKIMM
I'pacduk obpatHoOif
MIPONOPIHOHAIBHOCTH

KomMeHTHpYIOT CBOI BEIOOD




5. Tlepeuncinte OCHOBHBIE CBOMCTBA, KOTOPBIE OOBIYHO OMPEICIISEM ISt
dhysKIIH
6. Hazosure [I(x), E(x), mpomexyTku Bo3pacTanusi(yObIBaHUs)

ITepeuncnaioT CBOKCTRA,
Ha3bIBAIOT MMPOMEXYTKH

DopmyIMpOBKa Bbl Ha3Bayu KBaapaTHIHON QYHKIHUEN y = X°. AHAIM3UPYs H3YYEHHBIH MaTepuall,
TE€MbI CKa)KWTE, KaK Ha Balll B3TJIA, TOJIHKO TaK MOKET OBITh 3allCaHa KBaJApaTHIHASL
¢ynkuus? [IpuBeaure npuMepsl 3amuCBIBAIOT TEMY ypOKa
Bri6epem gacTh npennioxeHHOTO U pazdepeM CBOWCTBA U rpaduku (QyHKITHI
y=a(x —m)?,  y=ax?+n, y=a(x—-m)?+n
Cepeouna ypoka [TompoOyem BBIBECTH CBOKCTBA U TIPaBHJiIa MOCTPOCHUS TPadUKOB (PYHKIHNA

HoBag Tema

IIpoBepka
TMOHUMAHUSA

y=a(x —m)?,  y=ax?+n,  y=a(x —m)? + n Ha npumepe:
V=x? y=x*+3, y=(x-2)7 y=x+57>-4
ITocTporM rpadKu B OJHON CHCTEME KOOPAMHAT U IIOCMOTPHT, UTO IIPOUCXOIMT.
? UTo HaM MOMOKET 0OJIETYNUTh MOCTpOeHHE TpaGuKoB?

y= 2 y=| x°+3 . y= (x—2)% y=(x+5)* 4.
x [2[-1] o[ 1] 2] [ [-2[a] ol 1|2l |x [-a] o] 1] 2[ 3[ 4] [x [7]-6][-5]-4]3
a1 ofa]a 72 43[4z [v[ofa 1[04 [y]o-3[4[30

=

1. y= x*+3
nyTem caeura(napannensHoro nepeHoca)
Ha 3 efUHULUbI BBEPX NO ocKu Oy

2. ly= x—2)* nonyunnacb us y= x2
nyTem cggeura(napannensHoro nepeHoca)
Ha 2 egMHKMLbI BNpaBo no ocu Ox

3, y=(x+5)* 4. nonyuunacb us w2 x>
nyTem caBeura(napannenbHoro nepeHoca)
Ha 5 eguHKML, BNeeo no ock Ox

noayuunace us y= x?

= (x—2)2

-4 /-3 -2 1 5 6 7 X

y=(x+5
M Ha 4 eaMHUUbI BHU3 no ocy Oy

[IpoBepum Haiie npeanonoxenue ctpl08 §13
KoanexkTuBnas paéora

Ha pucyHke aarbl oBo3HaYeHWA ANR KaxA0h napaGonesl. bykpoi J)oboaravera napabona ¢ ypaBgHeHnem iy 2a2,
Conocrapk 0603HAUEHNA OCTANLHBIX NAPAGON € WX GYHKLASMA.
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-4 -3 -2 -1 o 1 2 acr 1 6

Y= 2w - 3)? 4 4 A

Y= 2= - 3)? B

y = 2a? | 4 o OTNPABLETE HAM CODOLLENN

3anoHSIOT TaOIUIIbI, CTPOSIT
rpaduKH, Je1ai0T BIBOIBI.
3anuchIBalOT BEIBOBI B TETPAIb

OO0CyX/1at0T KOJJICKTUBHO
CII0CO0 BEIMIOJIHEHUS 3aJaHUI

IToxBana

3a,I[aHI/I$I B3ATHI C
HOpTaJ'Ia
Bilim.Land

®O 1o oTcBeTam




Pemenue 3agannii

Ha kaxA0oM pycyHKe AaH rpaduk GYHKLUMM f NyTem COOTBETCTBYIOLLErO CABUTa YKaXHK, Kak AOIXeH NPOXOAUTh
rpaduk GyHKLMK g.

WMHCTpYKUMA: 2aLjeni AaHHbIA rpaduk yKazaTenem MeILLK 1 NepeHeck ero, OCHOBLIBAACh Ha KOOPAWHATaX
BepPLUWHLI Napabobl.
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3a,I[aHI/IH TeCTa NPEAIAraeTcs BbINOJHUTD YHAlIUMCH B rpynmnax
Bonpoc Nel

Kak MOXHO NoayunTs rpadurk GyHKUMn y = (& + 3)2 13 rpadmka OyHKUMM y = 222
nyTem cagura saois ool Oy Ha 3 eauHULL BHWZ
nyTeMm CABWUra BoAb o Oy Ha 3 eAVHKMUL BESPX
nyTem cABWra Baoas ocn O Ha 3 eguHWLEl BNpaso

nyTem cABWra 8aoas oc Oz Ha 3 eauHKLsl BNeBo

Bonpoc Ne2

Kak MOXHO NoAyUMTL rpadgrk GyHKUKMA ¥ = 22 — 5 n3a rpaduka pyHKUMK i = 127
nyTewm cABUra Baons ocll OxHa b eguHWL, Bripaso
nyTem cABWra Baons oc Oy Ha 5 eanHWL, BBEpX
nyTem CABUra Baonk ocll QY Ha 5 2AWHUL BHKWE

NyTem CABMra Baons oc O Ha b eguHL BAEBO

OO0CyX)Tar0T KaXXI0e OIMCaHHe,
WCTIONB3YIOT BBIBOJIBI.
caenannble Beie. OTBETHI
3allUCHIBAIOT B TETPAIIX

Kaprouku ¢
3aJaHUSMH TECTa
Camomnposepka u
CaMOOIICHHBAaHHUE
110 OTBETaM IpHU
00CyXIEHUH




Bonpoc Ne3

ConoCTaBk ypaBHEHNE GYHKLIMM C HOMEPOM PUCYHKA, Ha KOTOPOM M206paxeH rpadiik 3Toi GyHKLMM.
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Bonpoc Ne4
3aKoHuW yTBEpXARHME.
paduk dyHKLMKM y = -222
NONy4aeTca pacTaxeHnem rpaduka GpyHkn g = 222 B aga pasa Baons ocn O
MONY4aETCA pacTaxeHneM rpaduka dyHkun y = 222 e Aga pasa Bgonk o Oz
nonydaeTca nyTem nepexHoca rpaduika dyHkumm y= 222 Baons ocn OF Ha Age eAVHMLLI BPaBo

CuMMeTpIYeH rpaduky dyHkumn y = 222 otTHocuTensHo ocn Oz

KonnextuBHas pabora
CTP 111 Ne 13.8-13.9, 13.11(1,3,5) Bosie kaxoro rpaduka ygamnecs
MOJIMHICHIBAIOT CIIOCO0 MOCTPOCHUS

BrInosHAIOT mocTpoeHue
rpaduka o npaBuiy )oe3
TaOJIHIIBI), OITUCHIBAS €TI0
nmpeoOpazoBaHue

®O 1o oTBeTaM U
MTOCTPOEHUIO

Koney ypoka
Jlomamnee 3axanne 1
Pedaexcust -1 mun

Yuurenb KOMMEHTUPYET 3aJlaHe
CTP 111 Ne 13.8-13.9, 13.11(2)
3HaJ — y3HAJI- HAYYWICH - TPYAHO

3anuceiBaroT J3
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